

Komentář k Závěrečnému účtu Mikroregionu Hranicko za rok 2006

Pol.	Popis	Komentář
4116	Ostatní neinv.přijaté dotace ze stat.roz.	Položka obsahuje dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na spolufinancování projektu INNOREF a také dotaci z Úřadu práce Olomouc na projekt Řešení dl. nezaměstnanosti na Hranicku vytvořením pracovních týmů
4118	Příspěvek z EU	Tato položka byla chybně zařazena do Rozpočtu roku 2006, Příspěvek z EU byl zaúčtován na položku 4152
4121	Neinvestiční přijaté dotace od obcí	Položka obsahuje členské příspěvky do Mikroregionu Hranicko a také na sub-projekty BRIE, STS, RECOVER a EWARU, příspěvky na Program obnovy venkova Ol. kraje (Cyklotrasa "Po stopách využívání vodní a větrné energie")
4122	Neinv.přij.dotace od krajů	Položka obsahuje neinvestiční dotaci z Programu obnovy venkova Ol. kraje (Cyklotrasa "Po stopách využívání vodní a větrné energie")
4129	Ostatní neinvestiční přijaté dotace od rozpočtů územní úrovně	Položka obsahuje příspěvek na Program obnovy venkova Ol. kraje (Cyklotrasa "Po stopách využívání vodní a větrné energie")
4134	Převody z rozpočtových účtů	Položka obsahuje souhrn všech převodů mezi účty, jejichž vlastníkem je Mikroregion Hranicko
4152	Neinv.přij.dotace od mezinár. Instituci	Položka obsahuje 75% dotace z celkových nákladů projektu INNOREF za rok 2005 a také příspěvek UNESCO na kofinancování projektu INNOREF
4222	Investiční přijaté dotace od krajů	Položka obsahuje investiční dotaci z Programu obnovy venkova Ol. kraje (Cyklotrasa "Po stopách využívání vodní a větrné energie")
2111	Příjmy z poskytování služeb	Položka obsahuje příjmy MR Hranicko za poskytnuté služby
2143	Realizované kurzové zisky	Položka obsahuje kurzové rozdíly zúčtované k 31.12.2006
2321	Přijaté neinvestiční dary	Položka obsahuje přijaté neinvestiční dary do MR Hranicko
2141	Příjmy z úroků	Položka obsahuje kladné úroky připsané na účet MR Hranicko

Komentář je nedílnou součástí Závěrečného účtu MR Hranicko a musí být také vyvěšen na úřední desce.

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.